



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти местного жителя**

В вечернее время 20 июля 2020 около в районе улицы Мельнова города Златоуста обнаружено тело 26-летнего местного жителя. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле мужчины не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина пас скот и получил смертельную травму при попадании молнии.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.07.2020

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1483410>